

**Выступление советских
артистов балета в Токио**

ТОКИО, 16 сентября. (ТАСС). Сегодня в токийском театре «Юма» состоялся очередной концерт мастеров балета Большого театра СССР. В числе присутствующих был премьер-министр Японии Нобусуке Киси.

В антракте премьер-министр Японии принял руководителя советской балетной группы, заместителя министра культуры СССР А. И. Назарова. Киси выразил удовлетворение в связи с пребыванием балетной группы Большого театра СССР в Японии и подчеркнул, что японский зритель высоко ценит советский балет.

Концерт прошел с большим успехом. После окончания концерта супруга премьер-министра преподнесла народной артистке СССР О. Лелешинской цветы, перевязанные лентой с надписью: «От премьер-министра Японии».